



山东聚源热力集团

好温暖

真情献社会 温暖千万家

济宁公积金贷款利率下调0.25%，正在还贷的明年起执行

公积金贷30万，每年少还500元

本报济宁11月25日讯(记者于伟) 11月22日起，央行决定下调金融机构人民币贷款和存款基准利率。25日记者获悉，济宁市公积金贷款已经开始执行降息政策，5年以上的公积金贷款利率由原来的4.5%降至4.25%。正在还贷的明年1月1日起享受新的贷款利率政策。

根据新的公积金贷款利率政策，5年期以下贷款利率由4%下调至3.75%，5年期以上由4.5%下调至4.25%，下调幅度均为0.25%。“对于新申

请住房公积金贷款的客户，将按照最新的利率政策放贷款，已经签订借款合同尚未放款的客户，也将执行新的贷款利率优惠政策。”济宁市住房公积金管理中心相关负责人表示，目前已经申请到贷款的客户也不用担心，明年1月1日开始按新利率执行。

那么，公积金降息之后每月能省下多少钱?以济宁公积金可申请的最高额度30万元为例，贷款25年，采用等额本息还款方式，每月还款额将从

之前的1667.50元降至1625.21元。虽然每月少还42.29元，但一年少还的金额也超过500元。

而按照央行政策，除住房公积金贷款利率调整外，商业贷款利率也作出相应调整。降息前5年期以上贷款基准利率6.55%，降息后5年期以上贷款基准利率下调至6.15%，下调0.4%。银行商业贷款利率新政如何实施?记者走访中行、建行、农业等多家银行了解到，按照往年惯例，新申请

贷款的用户将执行新的利率，老用户则在次年开始执行新利率。

“济宁多数银行的房贷合同中约定‘按年调整利率’，所以已经贷款的客户，一般要到明年1月1日开始执行新利率。”城区某国有银行的工作人员提醒，对于已经签订贷款合同却还未发放贷款的客户，可抓紧与银行客户经理联系，协调更改合同，按照新的贷款利率申请贷款。

济宁市又新增一处行业博物馆

明故城墙里展出清代床榻

馆藏的部分清代床榻。



本报济宁11月25日讯(记者汪泷 通讯员高灿灿)

近日，位于曲阜老城墙内的清代床榻博物馆，正式获得山东省文物局批复，成为了济宁市又一处行业博物馆。

寓意富贵吉祥的浮雕、复杂坚固的木质工艺，以及淡淡的古木香气，这是走进曲阜市清代床榻博物馆后的第一印象。2001年，曲阜在原明故城墙遗址上重建，因为墙体中

空，曲阜清代床榻博物馆就设立在城墙的东北段内。走进博物馆，整个展厅依照城墙的走势呈东西“一”字布局，各式各样精致、华美的古床榻，分布在展厅两侧。

“曲阜市文物店多年来收购了大量的社会流散文物，不仅提供了曲阜市孔子档案馆，文物店自身也留存很多。”24日，曲阜市文物店店长、曲阜清代床榻博物馆馆长周龙

涛介绍，这其中就包括了保存完好的床榻有29件(套)，以及两百余件床榻构件。

随着手工业技术的发展，床榻在清代发生了极大的变化，在做工和装饰手法达到了很高的工艺水平。周龙涛告诉记者，馆藏的床榻主要分架子床、拔步床和罗汉床三种，“因为清代床榻注重装饰，所以馆内有的床榻采用描金彩画，有的还镶有

玉石、珐琅等。”

目前，博物馆已经面向市民、游客免费开放，在这里可以具体、详实的了解到中国古床榻技艺和文化。与此同时，今年由于济宁市文物局大力推动行业、民办博物馆的建设工作，包括梁山民俗博物馆、微山湖民俗博物馆、梁山“毛泽东来梁山”纪念馆等一批民办博物馆、纪念馆也在积极审批当中。

汽车总站调整 两城发车时间

本报济宁11月25日讯(记者庄子帆 通讯员代亚杰) 25日，记者从济宁汽车总站了解到，济宁发往沈阳的线路班车有所调整，同时新增去往微山两城的客车。

由于客流及天气等情况的影响，11月24日起，济宁至沈阳的线路长期调整为早上10点发车，隔日一班，11月份实行单号发车。同时，济宁汽车总站东发车区的个别路线进行了调整，济宁至薛城线路调整到总站发车，每天一班，下午2点发车；11月27日，济宁至微山两城的线路也调整到汽车总站，采取流水发车的模式，每天早上6点半发车，每隔半个小时一班，最后一班为下午6点。

济宁汽车总站客运科科长衡涛介绍，目前车站已经开通了微信公共账号平台，只要在微信上搜索“济宁汽车总站”公共账号，就可以查询到车次信息。

报名畅游台湾 免费参与抽奖

本报济宁11月25日讯(记者刘兴权) 自11月初本报联合嘉华国旅推出台湾双飞8日游以来，市民报名火爆，已有五期百余名的市民参与。为回馈广大读者，本报再次推出优惠，报名参与“今日运河号”台湾双飞8日游的读者，均有机会抽奖获得价值3098元的高档山地自行车。

台湾环岛双飞8日游，是嘉华旅游的高品质线路之一，台北故宫博物院、日月潭、阿里山、垦丁、高雄港、大鲁阁、野柳等著名景点一个不少。目前，“今日运河号”航班有五期均已报满，还有1月10日、1月17日两期可以报名。

“今日运河号”旅游航班由本报《今日运河》编辑部、山东嘉华文化国际旅行社有限公司济宁分公司联合推出。百余名参与读者在获赠2015年全年《齐鲁晚报》的同时，还有机会赢取自行车、运动背包等奖品，同时还将有机会抽取价值3098元的高档山地自行车作为特等奖。抽奖活动将在本周末济宁美利达天河路专卖店举行，中奖的读者将由工作人员通知您持“今日运河号”旅游航班的有效单据到嘉华国旅领取奖品。咨询电话：2295668、2295669、2350110。